

## Erratum

*Archives of Environmental Contamination and Toxicology* 19:132–137, 1990

Fluoride Accumulation and Bone Strength in Wild Black-crowned Night-Herons  
The third major column heading of Table 3 should have read “Modulus of rupture, MN/m<sup>2</sup>.”